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Elismerések

ISO 9000 FÓRUM Egyesület



2025. évi elismerések

Az ISO 9000 FÓRUM EGYESÜLET működését a tagság, illetve a tagszervezetek 
képviselőinek aktív tevékenysége biztosítja. 

1996 óta különböző kategóriában évente díjazzuk 
• azokat a személyeket, akik több éve tevékenykednek az ISOFÓRUM 

Egyesület hatékony működtetése és eredményessége érdekében,  
• díjazzuk a Nemzeti Minőségügyi Konferencia legjobb előadóit, 
• elismerjük azokat a szervezeteket, melyek több éve támogatják az 

Egyesület tevékenységét.

Az egyesület 40. rendes közgyűlése

2026. április 16.



„A Nemzeti Minőségügyi Konferencia  legjobb előadója” elismerés

Dr. Kelemen Béla

Működési Kiválóság Igazgató, MOL Csoport, Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt.

Pályáját a 1986-ban BME-n kezdte, mint tanársegéd, kutatónak készült; mígnem a 
rendszerváltás őt is elsodorta, és üzleti pályára kényszerítette.
Közel 30 év alatt az olajipar szinte valamennyi területén dolgozott itthon és külföldön 
egyaránt; irányított kőolajfinomítókat, vezetett kereskedelmi szervezeteket de mindig 
visszatért az olajipar legnagyobb kihívásához: az értéklánc teljes optimalizáláshoz. 

2012-ben az európai kőolajipar válsága idején ismerkedett meg a Lean gondolkodással és 
azóta is azt vallja: „Ez a legjobb dolog, ami egy vállalattal történhet.” 
Ma már főállásban szeretné jobbá tenni a világot a Lean módszerek elterjesztésével mind a 
kőolajfinomításban mind az élet más területén.

Dr. Kelemen Béla a minőségügyi, Lean és szervezetfejlesztési konferenciák kiemelt és 
elismert előadója.

A 2025. évi szeptemberi Nemzeti Minőségügyi Konferencián:
„A minőséget nem ellenőrizni kell, hanem be kell építeni - nem csak a termékbe, 
de a fejekbe is” című előadásával nyűgözte le a hallgatóságot, és a résztvevői 
elégedettség az első helyre rangsorolta.



„Az Ipar és szolgáltatás minőségéért” elismerés

Miklós István

Quality menedzser, GRUNDFOS Manufacturing Hungary Ltd. GMH3

Az elismerést az a személy kapja, aki bizonyítottan a minőségügy és a minőségszemlélet 
elkötelezett híve. Aktív tagsági tevékenysége révén kivívta az ágazati tagság és az Egyesület 
Elnökségének elismerését.

István többéves tapasztalattal rendelkezik a Lean  működtetése és a minőségirányítás 
digitalizálása, a belső auditrendszer fejlesztése és a mindennapos, többszintű minőségi 
megbeszélések lebonyolításában.  Munkája során kiemelt figyelmet fordít a vevői elvárások 
magas szintű teljesítésére, a hibamegelőzésre, valamint a hatékony és fenntartható 
folyamatok kialakítására. Erősségei közé tartozik az analitikus gondolkodás, valamint a 
különböző funkciók közötti együttműködés elősegítése.

Személyes véleménye: „Elkötelezett híve vagyok a Lean kultúrának, amelyet nem 
csupán módszertanként, hanem szemléletmódként képviselek a mindennapi munkám 
során. Hiszek abban, hogy a veszteségek csökkentése, az értékteremtés 
maximalizálása és a munkatársak bevonása kulcsfontosságú a fenntartható 
fejlődéshez. Aktívan támogatom a szervezeten belül a folyamatos fejlesztési 
kezdeményezéseket, valamint a problémamegoldó gondolkodás erősítését”.

Mindezekről meggyőződhettünk a rendezvényeinken tartott előadásai valamint a Grundfos 
céglátogatások során.



„Az ISOFÓRUM kiváló támogatója” elismerés

Leannovation Egyesület

Az elismerést az a cég kapja, amely legalább 5 évig rendszeres együttműködéssel és 
kiemelkedő támogatással segíti közösségünket.

A Leannovation csapata hiteles és folyamatosan frissülő szakmai tudással, gyakorlati 
megközelítéssel, inspiratív, kaizen szellemiségben dolgozik azon, hogy értéket adva 
támogassa ügyfeleit, partnereit a folyamatos fejlesztés útján.

A Leannovation filozófiája: 1+1 > 2, melyről állítják:
„Mi ebben a képletben hiszünk. Legyen szó lean transzformációról, szervezeti 
fejlesztésről, vagy a lean szemlélet  terjesztéséről, a fenntartható változáshoz 
elengedhetetlen az együttműködés, a csapatban gondolkodás.”

A Leannovation Egyesülettel 6 éve kiállítóként és támogatóként, illetve 
előadóként vesz részt a Nemzeti Minőségügyi Konferencián.

Büszkék vagyunk rá, hogy ezt a kiváló egyesületet és csapatát támogatóink között 
tudhatjuk.
Köszönjük Váthy Edit elnöknek, egyesületeink között létrejött közös munkát.



„A MINŐSÉGÉRT” egyéni vándordíj elismerés

Filep Zoltán

Director Plant, GRUNDFOS Manufacturing Hungary Ltd. GMH3

Az elismerést egy arra méltó személy számára - szakmai, emberi és közéleti teljesítménye 
alapján - ítéli oda az Elnökség.

Zoltán sokoldalú szakmai tapasztalattal rendelkező, elkötelezett és inspiráló vezető, aki 
pályafutása során következetesen a kiválóságra, a hatékonyságra és az innovációra 
törekedett. A gyártás és az ipari működés területén szerzett mélyreható tudása jelentős 
mértékben hozzájárult a Grundfos sikereihez.
Vezetőként kiemelkedő figyelmet fordít a lean kultúra vállalati erősítésére és a 
fenntartható működés megvalósítására.

Kollégái egy olyan vezetőként ismerik, aki támogatja munkatársai fejlődését, 
ösztönzi az együttműködést, és hisz abban, hogy a hosszú távú siker alapja az 
elkötelezett, felkészült csapat.

Vezetői és emberi hozzállását minden céglátogatás alkalmával személyesen is 
megtapasztalhattuk.



Filep Zoltán köszönetnyilvánítása

Először is szeretném megköszönni, hogy az ISO 9000 Forum engem választott 2026-ban a „A MINŐSÉGÉRT Egyéni 
Vándordíj” kitüntetettjeként!

Most a Grundfos egyik magyarországi gyárát vezetem, de több éven keresztül működtem Minőségügyi Vezetőként a 
Grundfos szervezetén belül. Elkötelezettségem a minőség iránt állandó.
Mindig és most is azt vallom, hogy a minőség biztosítása az alapja a hatékony operatív működésnek és egy vállalat 
üzleti sikerének, mivel a vevők lojalitása nagymértékben köthető ahhoz, hogy mennyire vagyunk képesek folyamatosan 
minőségi termékeket és minőségi szolgáltatást nyújtani számukra. A Grundfos elmúlt 80 éve erre számos bizonyítékkal 
szolgál.
Egy szervezeten belül a minőség biztosítás minden egyén felelőssége és a vezetők feladata, hogy olyan kultúrát 
építsenek, amelyben ez minden kolléga számára ez egyértelmű.
A technológia fejlődésével a minőség kontrolja egyre inkább automatizálódig és a poka-yoke megoldások szintje egyre 
magasabb szintre jut. Ennek ellenére az emberek szerepe továbbra is fontos marad a minőségbiztosításban.
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